

地产精英会聚一堂 共谋洛阳楼市发展

——地产品牌企业座谈会侧记

□本刊记者 刘琨

8月16日，洛阳日报报业大厦四楼会议室高朋满座，恒大、泉舜、中亚等24家房地产企业的负责人参加了由洛阳日报报业集团欣闻报业广告有限公司举办地产品牌企业座谈会。会议旨在加强媒体与地产企业的沟通，建立良好的合作关系，共同探讨如何促进洛阳楼市的平稳发展。

报企合作助推楼市平稳发展

报业集团相关负责人在会上讲话指出，洛阳经济突飞猛进，城市建设日新月异，地产企业为提高洛阳城市品位、改善人们居住环境作出了巨大贡献；而报业集团则在原有基础上优化媒体平台，凭借五报一网，以更全面的媒体资源服务于地产企业。随着洛阳成为中原经济区副中心城市，洛阳的地产企业会有更广阔的发展空间，与报业集团也会有更紧密的战略性合作。

金秋精品房展会打造年度盛会

报业集团欣闻报业广告有限公司地产广告事业部负责人在会上介绍了将于9月举办的洛阳金



数字楼市

721.8万套

住房和城乡建设部近日公布的《2011年1月~7月全国保障性安居工程建设进度情况》显示，今年1月~7月，全国城镇保障性住房和棚户区改造住房已开工建设721.8万套，开工率72%(不含西藏自治区)。各地区截至7月底的开工量比6月底均有较大幅度增长。

另外，1月~7月各地区新增发放廉租住房租赁补贴16万户。

1563.8亿元

北京市统计部门近日公布了1月~7月房地产市场运行情况，公告显示，北京市前7个月完成房地产开发投资1563.8亿元，同比增长13.2%，占全社会固定资产投资比重为53.9%，比上半年提高1.5个百分点。全市政策性住房完成投资366.3亿元，同比增长2.8倍，增幅比上半年提高48.5个百分点。

(据新华网)

秋精品房展会。经过精心策划，本届房展会亮点频现：参展商推出特殊优惠措施，大幅让利于购房者；展会期间在各区开通双层观光巴士直达房展会，购房者可以免费乘车前往；本届房展会将以更完善的服务为参展商和购房者提供便利。

献计献策 共同提高

与会的各地地产企业负责人纷纷发言，献计献策。天基地产总经理康忻建议报业集团多举办此类

座谈会，加强媒体与企业、企业与企业的交流，共享优质资源，提高洛阳房地产建设水准。东方置地总经理王莉萍赞扬了房展会的创新意识和新措施，并表示会积极参与，并预祝展会圆满成功。泉舜公司副总经理林晋春回顾了企业近几年与报业集团的密切合作，感谢报业集团的推广宣传提升了企业的品牌形象，收到了较好的社会效益和经济效益。

在短短的两个小时里，客户们各抒己见、畅所欲言，都希望能深入与报业集团的合作，以提升企业

的发展空间，提高发展效率。

整个座谈会气氛热烈、交流充分、亮点频出。

最后，报业集团相关负责人表示，集团媒体会正确引导市场，以开放、包容、合作、共赢的态度，不断完善服务内容，实现双赢；不断完善报纸产品，满足广大读者和客户的多种需求，提供高质量的精神食粮。洛阳日报报业集团将会与洛阳的地产开发企业合作，继续推动洛阳房地产行业的健康持续发展，为实现广大购房者的买房梦想而贡献一分力量。

看本地信息
只上洛阳网

· 权威身份：

中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。

· 超群实力：

十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。

“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。

· 核心优势：

共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。

· 荣耀见证：

河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话：65233618

地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼